

**Приложение № 3 към чл. 8, ал. 1** (Ново - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., доп. - ДВ, бр. 3 от 2018 г., изм. - ДВ, бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г.) на *Наредба за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми* (Загл. Изм. – ДВ, бр. 3 от 2006 г.)



ДО  
МИНИСТЪРА НА ОКОЛНАТА  
СРЕДА И ВОДИТЕ

или

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ

Плевен

### УВЕДОМЛЕНИЕ

за изготвяне на план

от И  Грънчаров – Кмет на Община Луковит

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО МИНИСТЪР/ ДИРЕКТОР,

Моля да определите необходимите действия, които трябва да се предприемат за издаване на решение за преценяване на необходимост от екологична оценка (ЕО) или издаване на становище по ЕО на **План за интегрирано развитие на община Луковит 2021 – 2027 г.**

Предоставям следната информация във връзка с посочения план/посочената програма:

1. Информация за възложителя на плана/програмата (орган или оправомощено по закон трето лице):

Име: И  Грънчаров – Кмет на Община Луковит

Пълен пощенски адрес: гр. Луковит, ул. „Възраждане“ 73

Телефон/факс/ел. поща (e-mail): 0697 5 2464, факс 0697 5 2014, lukovit2lukovit.bg

Лице за връзка: Надя Рабаджиева – н-к отдел ППОП

Пълен пощенски адрес: гр. Луковит, ул. „Възраждане“ 73

Телефон/факс/ел. поща (e-mail): 0896663201, n.rabadjieva@lukovit.bg

2. Орган за приемане/одобряване/утвърждаване на плана/програмата

Общински съвет - Луковит

Приложение: План за интегрирано развитие на община Луковит за периода 2021-2027 г.

Визия, цели и приоритети на ПИРО Луковит за периода 2021-2027 г.

1. Задание за изработване на плана/програмата, изменение на план/програма в обхват съгласно Закона за устройство на територията или съответния друг специален нормативен или административен акт и/или информация за целите и предвижданията на плана/програмата:

2. Електронен носител - 1 бр. ....

*(прилага се само в случаите, когато искането се подава на хартиен носител)*

Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. *неприложимо*

Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща. *неприложимо*

Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено ~~чрез~~ лицензиран пощенски оператор.

Дата: 13.05.2021.....

Възложител: .....

*(попису)*



## ПЛАН ЗА ИНТЕГРИРАНО РАЗВИТИЕ НА ОБЩИНА ЛУКОВИТ (2021-2027)

**Визия за развитие:** „Луковит – устойчиво развиваща се община със съхранено природно наследство, с развиваща се местна икономика и селско стопанство, с образовано и интегрирано население, имащо достъп до социална подкрепа, култура и спорт“

### Стратегически цели:

- Развитие на техническата инфраструктура, съхраняване на природните ресурси и подобряване качеството на околната среда;
- Оптимизиране на средата за живот, труд и обитаване за развитие на местната общност;
- Подобряване условията за развитие на бизнеса, инвестиционна активност и разкриване на работни места

**Стратегическа цел 1** Развитие на техническата инфраструктура, съхраняване на природните ресурси и подобряване качеството на околната среда, свързана с **Приоритет 1**. Териториална свързаност и устойчиво развитие ще бъде постигната чрез **9 мерки**:

Мярка 1.1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища и съоръженията и принадлежностите към тях

Мярка 1.2. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите към тях, вкл. улично осветление

Мярка 1.3. Подобряване качеството на парковата среда в населените места

Мярка 1.4. Подобряване качеството на питейната вода

Мярка 1.5. Съхраняване на околната среда чрез изграждане на канализационна мрежа

Мярка 1.6. Оптимизация на системата за управление на отпадъците

Мярка 1.7. Подобряване на енергийна ефективност на обществени сгради, в които се предоставят обществени услуги

Мярка 1.8. Повишаване на енергийната ефективност на жилищни сгради

Мярка 1.9. Превенция на риска за опазване, възстановяване и използване на природното наследство и биологичното разнообразие

**Стратегическа цел 2** Оптимизиране на средата за живот, труд и обитаване за развитие на местната общност с **Приоритет 2**. Социално приобщаване, съхраняване и развитие на човешкия капитал ще бъде постигната с **6 мерки**:

Мярка 2.1. Подобряване качеството на образованието чрез модернизиране на образователната инфраструктура

Мярка 2.2. Осигуряване на достъп до образование и повишаване качеството на образователния процес в съответствие с пазара на труда

Мярка 2.3. Инвестиции в здравна инфраструктура и по-добър достъп до здравно обслужване

Мярка 2.4. Разширяване на социалната инфраструктура и социалните услуги и създаване на условия за социално включване

Мярка 2.5. Подкрепа за културни институции и дейности, достъп до културно наследство

Мярка 2.6. Обновяване на спортната инфраструктура и стимулиране на масов спорт

**Стратегическа цел 3** Подобряване условията за развитие на бизнеса, инвестиционна активност и разкриване на работни места с **Приоритет 3**. Ускоряване растежа на местната икономика ще бъде постигната с **4 мерки**:

Мярка 3.1. Инвестиции в инфраструктура и подобряване на икономическите дейности

Мярка 3.2. Създаване на условия за развитие на местния бизнес и привличане на инвеститори

Мярка 3.3. Подкрепа за осигуряване на заетост и работна ръка за уязвими групи

Мярка 3.4. Развитие на туризма